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3. Foglalkoztatas

Az adatbazis l1étrehozasa foglalkoztatas néven és az adatok
importalasa a tdblakba helyes 2 pont
Az adatbazis neve megfeleld, és legalabb két adattablat
importalt 1 pont
Mind a négy tablat megfeleld néven importalta 1 pont
Nem adhat6 pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tdblanév nem jo, vagy az importalas rossz.
| A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipust \ 1 pont \
Nem adhat6 pont, ha még felvett mezét.
| A megfelel6 mezoket kulcsnak valasztja mind a négy tablaban \ 1 pont \
Nem adhato pont, ha a kulcsokat nem allitotta be.
| 3regiok jelentés | 2 pont]
A jelentést elkészitette; a régiok és a megyek nevei mind
szerepelnek 1 pont
A régionkénti csoportositas €s a megyek abécé sorrendje jO 1 pont
| 4mez0 lekérdezés | 2 pont]
A foglalkozasok tablabol a mezogazdasag mez6t hasznalta
fel 1 pont
Az atlagot jol szdmolta 1 pont
Példaul:

SELECT Avg(mezogazdasag) AS mezogazd_atlag
FROM Foglalkozasok;

| 5fogl lekérdezés | 4 pont|
A foglalkoztatottak szamat meghatarozta 1 pont
mezogazdasag+ipar+szolgaltatas
A foglalkoztatottak szamanak Osszegzése és a regiokod jo 1 pont
A kapcsolat jo a tdblak kozott 1 pont
Csoportositas jo a régiokod alapjan 1 pont
Példaul:

SELECT megyek.regiokod,
Sum(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas) AS
foglalkoztatottak

FROM foglalkozasok, megyek

WHERE foglalkozasok.megyekod=megyek.megyekod

GROUP BY megyek.regiokod;

| 6megyearany lekérdezés | 5 pont]
Mindhéarom sziikséges tablat felvette 1 pont
Az aranyt jol szamitotta 1 pont
(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas)/lakosszam
A megyenev és a szamitott arany jelenik meg 1 pont
A kapcsolat jo a tablak kozott 1 pont
Megfelel6 csokkend rendezés alkalmazasa 1 pont
Példaul:

SELECT megyek.megyenev,
(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas)/lakosszam AS arany

FROM foglalkozasok, lakosok, megyek

WHERE foglalkozasok.megyekod = lakosok.megyekod AND
lakosok.megyekod = megyek.megyekod AND
foglalkozasok.megyekod = megyek.megyekod;

ORDER BY (mezogazdasag+ipar+szolgaltatas)/lakosszam DESC;
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| 7arany lekérdezés | 4 pont|

Az 6sszes foglalkoztatott szdmat jol hatarozta meg 1 pont
Példaul:
SELECT Sum(mezogazdasag+ipar+szolgaltatas) AS
osszfoglalkoztatottak
FROM foglalkozas;

vagy
SELECT Sum(foglalkoztatottak) AS osszfoglalkoztatottak
FROM 5fogl ;
Az orszag Osszes lakosanak szamat jol hatarozta meg 1 pont
Példaul:

SELECT Sum(lakosszam) AS osszlakosszam
FROM lakosok;

Az aranyt helyesen hatarozta meg 2 pont
Példaul (ha az el6z6 két lekérdezés neve: 7_0ssz_fogl,

7_ossz_lakos):
SELECT osszfoglalkoztatottak/osszlakosszam AS
arany

FROM 7_ossz_fogl, 7_ossz_lakos;
| 8regiolakos lekérdezés | 5 pont|
Téblakészito lekérdezést készitett 1 pont

Mindharom tablat felvette
regiok, lakosok, megyek

A kapcsolat jo a tablak kozott 1 pont
A regiok.regionev, Sum(lakosok.lakosszam) jelenik meg 1 pont
Sum(lakosok.lakosszam) kifejezés az osszlakosszam
elnevezést kapta 1 pont
Régionként csoportositotta az adatokat 1 pont
Példaul:
SELECT regionev, Sum(lakosszam) AS osszlakosszam INTO
regiolakos

FROM regiok, lakosok, megyek

WHERE lakosok.megyekod=megyek.megyekod AND
regiok.regiokod=megyek. regiokod

GROUP BY regiok.regionev;

| 9evszam lekérdezés | 4 pont|
Létrehozta a foglalkozasok tablaban az evszam mez6t. A
mezd szam tipusy, és a 2005 a tipus értéktartoméanyéba esik 1 pont
Adatfrissitd lekérdezést hozott 1étre 9evszam néven 1 pont
Bedllitotta a 2005-0s értéket az évszam mezdbe 1 pont
Csak az tires mezok értékét modositotta 1 pont
Példaul:

UPDATE foglalkozasok SET evszam = 2005
WHERE evszam Is Null;

| Osszesen: | 30 pont |

Forras: http://www.mikrocenzus.hu/mc2005_hun/
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